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Αφετηρία Πλατεία Μαβίλη

ΠΑ ΝΑ ΝΙΚΗΣΕΙ Η ΖΩΗ
Όλη η γη συνδέεται σε ένα δρόμο. Δύο τρένα 

συγκρούονται, πόλεις γκρεμίζονται, παιδιά που τρέχουν 
να γλιτώσουν από τους βομβαρδισμούς, που τρέχουν να 
βρουν λίγο χώρο για να ανασάνουν. Αυτός ο δρόμος είναι 
ναρκοθετημένος από το ΚΕΡΔΟΣ. Τα εγκλήματα για τα 
κέρδη τους γίνονται πότε με μαζικές δολοφονίες όπως 
στα Τέμπη, στην Παλαιστίνη, στο Μάτι, στη Μάνδρα. Πότε 
με καθημερινές δολοφονίες όπως ότι κάθε 3 ημέρες και 
ένας νεκρός εργάτης σε εργατικό ατύχημα, ανθρώπους 
να μεταφέρονται σε καρότσες που εκτελούν χρέη 
ασθενοφόρου, έκρηξη σε λεβητοστάσιο σχολείου.

Αυτούς τους ματωμένους δρόμους που τους 
μπαζώνουν, που τους ξαναχαράζουν για τα ενεργειακά 
συμφέροντα, που τους μετατρέπουν σε “ Ριβιέρα”  
μπορούμε να τους κάνουμε δρόμους ανατροπής. Δρόμοι 
που θα τρέχουν ανέμελα τα παιδιά, δρόμοι που θα είναι 
φτιαγμένοι με το ΔΙΚΙΟ της εργατικής, λαϊκής πλειοψηφίας. 
Αυτή είναι η πραγματική δικαίωση για το κάθε έγκλημα που 
διαπράττουν στις ζωές μας.

Οι λαοί έχουν την δύναμη να αλλάζουν τη ροή της  
ιστορίας, να καθορίζουν τ ις  εξελίξεις, να πάνε “ μέχρι τέλος  
της διαδρομής” , να νικήσουν.

Το έγκλημα στα Τέμπη θα είχε ξεχαστεί αν δεν 
υπήρχε μεγάλη λαϊκή κινητοποίηση. Οι Παλαιστίνιοι 
θα είχαν αφανιστεί αν δεν είχαν συμμάχους τους λαούς 
όλου του κόσμου που κόντρα στις κυβερνήσεις τους 
πραγματοποίησαν συγκλονιστικές κινητοποιήσεις. 
Επαγγελματίες και ερασιτέχνες αθλητές που ύψωσαν 
παλαιστινιακές σημαίες μέσα στα στάδια, αψηφώντας 
απαγορεύσεις χορηγών, διοργανωτών, διοικήσεων.

Είμαστε με τον αθλητισμό που ανυψώνει τον άνθρωπο, 
τον κάνει καλύτερο, που αναδεικνύει αξίες όπως η 
αλληλεγγύη. Θέση σε αυτό τον αγώνα δρόμου έχουν όλοι. 
Δεν είναι μόνο για τους συστηματικά αθλούμενους. Είναι 
για τον καθένα, ανεξάρτητα τη φυσική του κατάσταση, την 
ηλικία του. Είναι για όλους όσους τους “ πνίγει” το  άδικο. 
Με τη συμβολική συμμετοχή, με το να διανύσουμε κάποια 
μέτρα, κάποια χιλιόμετρα δείχνουμε την αποφασιστικότητα 
μας να διανύσουμε την απόσταση που μας χωρίζει από μια 
καλύτερη ζωή.

Συμμετέχουμε δωρεάν.
Δηλώνουμε τα στοιχεία μας με τηλέφωνο ή μήνυμα 

2651032513/6984132160 
ή με email στο ergatikokentro@gmail.com 
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ΤΡΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΚΑΘΕ ΠΑΙΔΙ

Το Εργατικό Κέντρο Ιωαννίνων καλεί και 
στον φετινό αγώνα δρόμου όλους τους ερ
γαζόμενους, όλα τα σωματεία, τους φορείς, 
τους αθλητικούς και πολιτιστικούς συλλό
γους, τη  νεολαία, τους γονείς και μαθητές
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